

China new newspaper

中國新報網址: www.zgxinbao.com

社長: 婁義華 總編輯: 謝迪平 總值班室主任: 劉鵬飛

2022 年 6 月

10

星期五

壬寅年五月十二

中國新報社出版

標準刊號 ISSN 2663-6662

第 159 期



日蘭高鐵串起革命老區幸福圈

【中國新報】依托國家對革命老區的政策支 持, 臨沂目前已成為聞名全國的物流之都, 在老區 的物流基地裏,各種各樣物流車輛,川流不息。如 今,高鐵也開進了沂蒙山,為老區的產業發展注入 新活力。(中央廣播電視總臺)

日蘭高鐵日曲段于2019年11月26日建成通 車,讓山東有了環省高鐵,也結束了曾經"四塞之 固, 舟車不通"沂蒙革命老區不通高鐵的歷史。

日蘭高鐵是持續產業發展的"推動器"。日 蘭高鐵的順利通車形成北接京津冀、南通長三角, 西連中原、東達沿海的高鐵網絡, 魯南地區的出行 條件和貨物運輸得到全面改善。要致富, 先修路。 發達的交通可以為老區的產業發展注入新活力。自 從開通高鐵,在沂蒙革命老區的厲家寨,村莊的招 牌農作物——大櫻桃, 快速便捷地走向千家萬戶的 餐桌,如今通過不斷改良,已種植十多種櫻桃品種, 成了當地的重點產業, 厲家寨駛上了幸福生活"快 車道"。

日蘭高鐵是發展旅游經濟的"傳送帶"。日 蘭高鐵與京滬高鐵、青連鐵路、鄭徐客專以及規劃 的雄商高鐵、京滬二通道等5條幹綫鐵路實現互聯 互通,讓沂蒙老區一次建成厲家寨、莒南北、臨沂北、 費縣北、蒙山、泗水南六座高鐵站, 串聯起了沂蒙 老區衆多紅色旅游景區,輻射沿綫一千多萬人口, 從臨沂出發,一小時到濟南,三小時到西安,六小 時到蘭州、西寧,客源市場由原來的300-500公 裏擴展到了800-1000公裏,推動了革命老區旅游 經濟的發展, 旅客出行更加便利, 老百姓的生活也 愈加紅火。

日蘭高鐵的開通,改變的不僅是經濟發展的 速度,更承載了幾代沂蒙人民向往幸福生活的夢想, 曾經的厲家寨人靠着勤勞的雙手詮釋了沂蒙精神, 如今的鐵路人也用實際行動再一次為沂蒙精神寫 下生動的注腳。(袁平橋)

直擊北京

【中國日報網】中國日報6月7日電(記者 馮永斌 王壯飛 王敬 武曉慧) 2022年6月7日, 2022年高考拉開帷幕。 今年北京市高考報名考生共5.4萬人,考試于6月7日至10日進行。



6月7日,北京實驗學校(海澱)高考考6月7日,北京實驗學校(海澱)6月7日,北京實驗學校(海澱)高6月7日,北京實驗學校(海澱)高考 點外,考生準備進入考場。中國日報記 高考考點外,考生準備進入考場。 考考點外,考生準備進入考場。中 考點外,考生抓緊時間復習。中國日報 者 馮永斌 攝



中國日報記者 馮永斌 攝



國日報記者 馮永斌 攝



記者 馮永斌 攝



記者王壯飛攝



6月7日,北京陳經綸中學高考考點外,6月7日,北京陳經綸中學高考考點外,6月7日,北京陳經綸中學高考考點外,6月7日,北京陳經綸中學高考考點外, 一名考生與送考老師擊掌。中國日報 考生與老師、家長拍照留念。中國日 考生等候進入考場。中國日報記者 王 考生準備進入考場。中國日報記者 王 報記者 王壯飛 攝





壯飛 攝



場。中國日報記者 王敬 攝



鼓勁。中國日報記者 王敬 攝



6月7日,中國人民大學附屬中學朝6月7日,中國人民大學附屬中學朝6月7日,中國人民大學附屬中學朝6月7日,中國人民大學附屬中學朝 陽學校高考考點外,考生等候進入考 陽學校高考考點外,家長爲考生加油 陽學校高考考點外,考生準備進入考 陽學校高考考點外,考生相互碰拳鼓 場。中國日報記者 王敬 攝



勵。中國日報記者 王敬 攝